



Администрация Выборгского района Санкт-Петербурга

ПОЗДРАВИТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО

*ПРЕЗИДЕНТУ РУССКО-НЕМЕЦКОГО ОБЩЕСТВА
ГАМБУРГА ГОСПОДИНУ ХУФЕЛАНДУ*

Уважаемый господин Хуфеланд !

*Администрация Выборгского района Санкт-Петербурга
поздравляет Вас и Ваших коллег с*

***35-летием со дня создания Русско-немецкого
общества и 15-летием "Гамбургского клуба» !***

С 1994 года в Выборгском районе реализуется благотворительный проект Русско-немецкого общества "Гамбургский клуб" в Санкт-Петербурге по предоставлению лекарственной помощи инвалидам и пенсионерам, обслуживаемым СПб ГУ "Комплексный Центр социального обслуживания населения Выборгского района".

Администрация Выборгского района выражает Вам благодарность за оказание благотворительной помощи и желает Вам благополучия и дальнейших творческих успехов во всех добрых начинаниях.

С уважением,
глава администрации

К.Н.Шмелев